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お子様の学年を教えてください。（回答対象学年にお子様が複数いる場合は、お手数ですが

アンケートを複数回ご回答ください。（回答送信後、新しく回答できます。）） 

 

回答：5年生 14件（20.9％）、6年生 20件（29.9％）、7年生 12件（17.9％）、8

年生 21件（31.3％） 

 
回答：運動部に所属している 24件（72.7％）、文化部に所属している 7件（21.

2％）、運動部と文化部の両方に所属している 0件（0％）、所属していない 2件（6.

1％） 
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回答：大会・コンクールなどで良い成績をおさめてほしい 10件（30.3％）、チームワー

ク・協調性・共感を味わってほしい 28件（84.8％）、体力・技術を向上してほしい 22

件（66.7％）、自信をつけてほしい 15件（45.5％）、社会性（挨拶・礼儀）を身につけ

てほしい 24件（72.7％）、努力と達成感を味わってほしい 1件（3％） 

 
回答：知っている 52件（77.6％）、知らなかった 15件（22.4％） 

 
回答：知っている 55件（82.1％）、知らなかった 12件（17.9％） 
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回答：専門的な技術指導 46件（68.7％）、短時間で効率的な指導 18件（26.9％）、

時間をしっかりとかけた指導 13件（19.4％）、充実感を感じるクラブ運営 48件（71.

6％）、その他 4件（6％） 

 
回答：適切だと思う 52件（77.6％）、高すぎる 2件（3％）、安すぎる 2件

（3％）、その他 11件（16.4％） 

 
回答：1,000円 2件（50％）、250円 1件（25％）、その他 1件（25％） 
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回答：練習日は毎回バスを運行してほしい 20件（29.9％）、大会のときだけでもバスを

運行してほしい 35件（52.2％）、保護者送迎、生徒自身で移動するなどで対応するため

バス運行は不要 7件（10.4％）、その他 5件（7.5％） 

 
回答：指導者の質の確保 43件（64.2％）、多様なスポーツ・文化体験の機会の確保 15

件（22.4％）、著名なアスリートの招聘 3件（4.5％）、練習環境の整備 34件（50.

7％）、生徒の移動手段の確保 30件（44.8％）、その他 3件（4.5％） 

 
回答：軟式野球 10件（14.9％）、柔道 3件（4.5％）、サッカー（またはフットサル） 

27件（40.3％）、バレーボール 8件（11.9％）、バドミントン 37件（55.2％）、ダ

ンス 23件（34.3％）、美術 3件（4.5％）、茶道・華道 9件（13.4％）、プログラミ

ング・ロボット 18件（26.9％）、eスポーツ 22件（32.8％）、その他 11件（16.

4％） 
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回答：他校の生徒にぜひ参加してほしい 14件（20.9％）、他校の生徒が参加しても良い 

25件（37.3％）、他校の生徒が参加することが不安である 3件（4.5％）、他校の生徒に

は参加してほしくない 3件（4.5％）、わからない、どちらでもよい 22件（32.8％） 

 

その理由を教えてください。（原文のまま掲載） 

・人数が少ないので 

・少人数で密に指導してほしい 

・他校の人とのつながりもできるから 

・分からない 

・実力向上のため 

・分からないので 

・時と場合によると思う 

・わからない 

・他校の生徒との交流のため 

・刺激になり、向上心が芽生え、より成長できると思う 

・他校と交流することにより、トラブルもあるかと思うが、下市だけの少ない人数、環境よ

り、周りの学校と交流することによりいい面も悪い面も含めて得ることもたくさんあると思

う。 

・生徒数などの問題で活動が困難な町村との合併なら仕方ないと思うよ 

・学生人数が減ってる中、交流を持って欲しい 

・特にない 

・生徒の数が少ないから 

・下市だけでは少なすぎる。高校、大学とこの先のことを考えると人数の多い中での対応力を

つけてほしい 

・学校の友達以外との交流ができるから 

・この質問の意図がわかりません 
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・団体競技など人数不足で試合に出られないことがあると思うので、希望があれば他校の生徒

が参加して盛り上がれば良いと思う 

・メンバーによる 

・下市町の教育委員会がこの事に協力的であれば他から参加して何かあっても対応してくれそ

うですが、形だけやってます！後はやってる指導者、保護者に丸投げしそうで（あきつ学園の

始まりも同じ）何をやっても良くならず子供達が可哀想だから、どちらでもいいと言うかやら

ない方がいいと思います。 

・人数が増えて、切磋琢磨できるから 

・良い面も悪い面もあるから 

・学園以外の生徒参加による目的を明確にしてもらわないと回答できません。 

・生徒数が少ない 

・生徒が少ないからもう少し多い方がやりがいがある 

・年々子供の数が少なくなっているため同年代の色々な人と関わり社会性を身に付けて、視野

を広げてほしい 

・他校の生徒と切磋琢磨しながら練習するのは良いことだと思うが、他校生徒の練習等に関わ

る費用全般の負担が下市町にないようにしてほしい。 

・練習試合や、交流会などにして、日常的にはしない方がいいと思う。 

・色々な交流で楽しんでほしい 

・考えたことがない 

・人数が多い程活気付く 

・人数が少ないと練習の質も下がると思う 

・人数がたくさんでする方が練習においても質が上がると思う 

・どのような指導体制かわからないので、返答できません。 

・色々な生徒や地域の方々とコミュニケーション取れるように 

・同年代同士の交流が深まるので良いと思う 

・部活の延長と思うので 

・人数が足りなくて大会に出れなかったり 

・廃部になったりするくらいなら、 

・学園以外の意欲のある生徒がいるなら 

・一緒に部活動してもらっていいと思います。 

・他校との人とのコミュニケーションがとれていいかとも思うが、あまりに多くなりすぎても

どうかと思う。 

・経験がないので全く分からない 

・下市だけでは狭いコミュニティなので 

・不安もありますが、それ以上に得られることも多いと思います。 

・少しでも広い世界でさまざまな経験をしてほしいです。 

・色々なお子さんと触れ合う機会になり良いと思います。 
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・どちらでもよい。 

・コミニュケーション力を高める為 

・何かトラブルがあった場合、対処しきれないと思うから。 

・他校の生徒と練習することで刺激になったり、普段と違う練習方法など得られることが多い

と思うから。 

・子供達の視野が広がると思うので 

・他校の生徒と交流できる。 

・参加人数が多いと、クラブの種類も増えるから 

・人数が少ないので、他校の生徒も参加してもらえたらいいと思う 

・他の学校の様子がわかるから 

・交流は大切だが一緒に部活動はできるものなのかわからない。 

・色々と情報交換ができ、刺激になるかと思うから。 

・大会に向かって練習する! など本来の練習以外の事にも気がいってしまいそうだから。 

・他校との交流があってもいいと思う 

・他校との交流があればいいと思う 

・他校同士の関わりは、刺激し合い高め合う利点はあるが、反対にトラブルに繋がる可能性も

なきにしもあらずで、大人の十分なサポート体制が必要であると思う。 

・万が一トラブルがあった場合、休日のみの活動の指導者にその場の生徒指導を託して良いも

のなのかも疑問である。 

・人数が少ないと活気ある活動ができにくいと思うから 

・良い刺激になるのであればかまわない 

・人数的な事があるから、他校からも参加するのも良いと思うけど、色々な問題も出てくるか

もと思うから。 

 

振興会のクラブ活動について、ご意見等ございましたら入力してください。（原文

のまま掲載） 

・特になし 

・なし 

・特にありません 

・いつもありがとうございます。 

・いつも、ご指導ありがとうございます。引き続き宜しくお願いします。 

・特にありません。 

・ないです 

・クラブが少なすぎて子供が可哀想 

・昔のように公費で賄ってほしい。 

・もう少しクラブ活動の種類を増やしてほしい 

・技術面、指導面、人間性に優れた指導者を希望じます。 
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・生徒数が少ないなかで、4クラブもしていただき感謝していますが、欲を言えば選択肢がもう

少しあればと思います。 

・今後も頑張っていただきたい 

・特にない 

・生徒の安心、安全に努めていただきたい 

・活動クラブ数がもう少し増えて色々な選択肢ができるようになればよいと思います。 

・先生との連携を密にしてもらいたい 

・クラブの選択肢も少なく、十分な活動をする環境が整っていないので子ども達が可哀想であ

る。 

・頑張ってください 

・人数が少ないのでしょうがないですが選択肢が少ないと思います 

・何をやっても、がんばってやろうとしても、協力なしではやらない方がいいと思います。 

・クラブ数を多角的に増やして下さい 

・運動部ですので(特に夏の熱中症などが)いつも心配しております。中学生でもなかなか自己管

理ができない場合もありますので、安全に楽しく部活動ができますようご指導よろしくお願い

します。 

・先生からの引き継ぎなどが出来てない。 

・土曜日は行きたく無い。と言っている。 

・生徒だけほったらかしにしていて、先生は何をしてるんですか？ 

・部活の意味が無い 

・学校と振興会、振興会と保護者、学校と保護者の間で連絡がきちんと取り合える関係であっ

てほしい。今、小学生駅伝大会に向けての練習でお世話になっていますが、下校方法について

学校と教委の間できちんと共通理解がなされていなかったため、初日の下校が説明と違う方法

で行われ、安全面に問題があった。この件について、学校の先生は「僕の勘違いでした」とヘ

ラヘラ笑っていたと聞きましたが、何かあった時に、責任逃れされるような形では実施してほ

しくない。 

・運動部が多く、文化部が少ないことによって文化部の生徒がいじめられてしまわないか心

配。 

・大会に出る目標を持てるように指導してほしい 

・体力も鍛えてほしいです 

・クラブの種目を増やしてほしい。 

・ダンス部を作って頂きたいです。 

・クラブの種目を増やしてほしい 

・自分は、直接、クラブの先生に出会っていないから、なんとも言えないが、田舎という所か

ら考えると市内の振興クラブに比べて、活動に参加してくれる先生自体も少ないだろうから、

選択が少なくなると思うと子どもの教育を受けるという機会の地域格差が出てくるように思

う。 
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・田舎と街場において、クラブ活動の選択の格差が出来ると思う 

・保護者や先生の負担を軽減できるような仕組みを作ってほしい。 

・活動報告などもっと分かるように伝えていただきたい 

・理不尽な指導なく生徒ファーストノ熱い指導者を求む 

・子どもたちにとって より良いクラブ活動になるように、環境であったり、指導者の方の人

選であったり、色々と整えてあげて欲しいです。よろしくお願い致します。 

・子供が部活を楽しみにしています。 

・振興会のクラブ活動は学校外の活動ということなので、学校運営ではできないことをしても

らえたらありがたいかなと思います。（部活動の延長という捉え方を親子共々してしまってい

る） 

・指導者の影響はとても大きいと思います。 

・大変かと思いますが、人選に力を入れて欲しいです。 

・よろしくお願いします。 

・橿原の大会はまだ近いのでいいのですが、奈良の鴻池での大会は駅から非常に遠く、夏場の

大会では競技に出るまでに体力を消耗してしまい、熱中症にならないためにも大会場所までの

バスを出していただきたいです。 

・特に鴻池での大会は3日連続あり、保護者が送り迎えするには時間的にもかなりの負担があり

ます。 

・月500円で足りないのであれば別にバス代として大会に参加する生徒たちから徴収してもいい

のではないでしょうか。 

・お金を払っているのでやるなら指導者にも真剣に取り組んで貰いたいです。 

・部活をやっていてよかったと思う環境づくりも大切だと思います。 

・現在は「入りたいクラブ」ではなく「特に入りたいものがなく、消去法で残ったクラブ」に

加入している生徒も多いと聞くので、ぜひ新しいクラブを作っていただけたらと思います。 

・茶道や華道のように日本の文化に触れる活動もあればいいと思います 

・今の流行りで終わらず、継続的に続く活動にしてほしい 

・他の学校と一緒に活動すればいいのではないかと思います。 

・きちんと指導してほしい。 

・現在のクラブ活動は、専門的な指導をしていただいていないように思います。(練習メニュー

がなかったり、バスケやバドミントンなどの遊びだったりすることもあります) 

・顧問不在での活動もあり、何かあったときに心配です。 

・丁寧で安全な指導をお願いします！！ 

・いつもありがとうございます 

・子ども達にとって、様々な経験のできるやりがいのあるクラブ活動にしてほしいです。 

・特にないです。 
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 ※回答割合については、小数点第二位以下を四捨五入していることや、複数回答可として

いる都合から、合計が100％にならないものがあります。 

 


